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Les contributions devront s’inscrire dans la thématique du colloque : Enseigner et apprendre à l’université avec les ressources pédagogiques numériques[footnoteRef:1]. [1:  https://rpn.sciencesconf.org/resource/page/id/1] 

Merci d’utiliser cette feuille de styles pour rédiger votre contribution et de ne pas dépasser 40 000 signes (espaces compris).  La bibliographie respectera la norme APA[footnoteRef:2]. [2:  https://bib.umontreal.ca/citer/styles-bibliographiques/apa] 

Résumé
1 000 caractères, espaces compris
Mots-clés
4-5 mots-clés
Conférence
Les conférences présentent soit un état de la recherche sur la question des pratiques pédagogiques ou des apprentissages en lien avec la production et l’usage des ressources pédagogiques numériques, soit une étude menée sur la question.
Tables rondes
Les synthèses des tables rondes présenteront la problématique posée ainsi que les apports des intervenants de façon structurée.
Ateliers
 Partage d’expérience
La présentation de l’expérimentation ou du retour d’expérience intègrera l’exposition du contexte et de la problématique, les objectifs visés, la méthodologie suivie, les résultats obtenus, la discussion et les perspectives. 
Atelier réflexif
Le plan de rédaction des bilans des ateliers réflexifs sera le suivant : problématique, points de discussion, points d’accord/désaccord, propositions.
Atelier formation
Les articles « ateliers formation » présenteront les principaux éléments à retenir sur la thématique de l’atelier et proposeront des ressources pédagogiques pour se former.
Bibliographie
Normes APA 6ème édition : http://guides.bib.umontreal.ca/disciplines/20-Citer-selon-les-normes-de-l-APA?tab=106
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